

# Clover Drive

responses 13

## 2. How often do you use the play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Daily	25.0%	3
More than once a week	33.3%	4
Weekly	33.3%	4
Monthly	0.0%	0
Less frequently	0.0%	0
Never	8.3%	1

## 3. How would you rate this play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Poor	8.3%	1
Fair	25.0%	3
Good	66.7%	8

## 4. How important is this play area to you and your family?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Not very important	0.0%	0
Unimportant	0.0%	0
Neither	0.0%	0
Important	54.5%	6
Very important	45.5%	5

## 5. Do you use other play areas within walking distance from your home?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	81.8%	9
Unsure	0.0%	0

## 6. Are you aware of the other play areas that are near to this one?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	90.9%	10
No	0.0%	0
Unsure	9.1%	1

## 7. Do you agree that this play area should be closed which may allow us to improve other play facilities in your area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
I agree	18.2%	2
I neither agree nor disagree	0.0%	0
I disagree	81.8%	9

I'm unsure	0.0%	0
------------	------	---

8. If you have any additional comments about this play area please use the box below:

Answer Options	Response Count
	7

Number	Response Date	Response Text	Categories
--------	---------------	---------------	------------

1	Jul 14, 2015 12:25 PM	There are loads of children that use this play area. If it was closed they would still be playing but on the streets or on the estate. Older children need somewhere safe to be with their friends and let off steam!
2	Jul 8, 2015 5:34 PM	I know this play area is used regularly by local child carers/minders, and the next closest park is also on the list to be closed, discussed that children have to suffer because of cuts. The notices placed on the parks only lasted half a day on both clover drive and chaffinch drive, so we don't know how to appeal against their closure.
3	Jul 7, 2015 5:10 PM	With paying over £2000 per year for council tax I feel very strongly that enough is enough, we no longer have street lighting, hardly any policing in Cullompton, the Charing for the collection of garden waste is about to be introduced, surely there are other ways to save money. Could you please reply with the cost each year to keep this small play area open? Surely there are many other ways to save money without hurting the under fives? Perhaps a pay cut for the overpaid bosses?
4	Jul 4, 2015 1:14 PM	This park is right behind my house and I and my neighbours take our kids there every day!! It would be a real shame to not have it anymore the kids need somewhere safe to play!!! Save our park!
5	Jul 2, 2015 7:32 PM	I like this one because it DOESN'T have a swing which stops certain arguments! It's the only one nearby with a decent slide/play combo with little cubby holes, balls to spin and slide and noughts and crosses to play.
6	Jun 29, 2015 1:28 PM	As a grandmother I think closure of any child play ground in Cullompton would be disgraceful. Cullompton has always been treated as the poor relative of Tiverton which has everything. Are you not contravening the planning permission for these residential areas?? Some children do not have any garden to play in. What about safety of children? Or do you expect them to play in the dangerous roads? Maureen Weeks
7	Jun 28, 2015 4:38 PM	Only if the money will actually benefit the other remaining play area and not the town councils pockets.

#### 9. How many children are in your household:

Answer Options	0	1	2	3+
Under 5	0	5	5	0
6 - 12 Years	1	2	1	0
13 +	1	0	0	0
				<i>answered question</i>
				<i>skipped question</i>